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ATA. DA sExrA ío6a) sEssÃo onornÁRrA, Do pRrr'tErRo
pERÍoDo, oa oÉcrua eurNTA LEGTSLATURA oa cÂuana
MUNrcrpAL DE QUTNTA Do soL - EsTADo oo plnarÁ, reatizada
às Vinte (20h00) do dia Vinte e Quatro (24) do Mês de Março (03) do
Ano de Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos
vereadores DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e GEOVANI ALVES

. TEIXEIRA ocupando a 1ô e 2a secretaria, respectivamente. Estando
presentes os vereadores CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA,
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GILBERTO DE FREITAS
MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA
e estando AUSENTE o vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra.
Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite à
todos os vereadores, funcionários, aos que acompanham pelo facebook
e todos os visitantes presentes. Após, convidou o vereador e vice-
presidente Geovani Alves Teixeira para compor a mesa no lugar do
vereador Valdeci Ribeiro de MaÍa, que se ausentou por motivo de
saúde. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, A
Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o
vereador Dionathan Nayte dos Santos para fazer a leitura de um trecho
bíblico. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordináría em
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Após,
solicitou ao 1o Secretário para Íazer a leitura do expediente:
Indicação no O5O/2O25 de autoria do vereador Edmar Silva de
Figueredo. Assunto: Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito municipal a
viabilidade de aquisição de um triturador móvel de galhos para o setor
de limpeza urbana do munÍcípio. Indicação no OSLl2025 de autoria
do vereador Dionathan Nayte dos Santos. Assunto: Indica ao
ExcelentÍssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com o setor
competente, que sejam adotadas medidas para viabilizar a instalação
de iluminação em LED no trecho que vai da saída da cidade até a

Coamo. Indicação no 05212025 de autoria do vereador Dionathan
Nayte dos Santos. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, em conjunto com o setor competente, que sejam adotadas
medidas para a remoção dos fios excedentes e inutilizados nos postes
das vias públicas. Indicação no O5312025 de autoria do vereador
Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: Indica, ao ExcelentÍssimo Sr. Prefeito
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Municipal juntamente com o setor responsável, a limpeza do cemitério
municipal que atualmente está cheio de mato. Indicação no
O5412025 de autoria do vereador Sabrina Yamaji Arruda. Assunto:
Indica, ao Sr. Prefeito Municipal a viabilidade da reforma dos banheiros
do terminal rodoviário do município. Indicação no O55/2O25 de
autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder
Executivo a viabilidade de disponibilizar 2 (dois) ônibus aos
trabalhadores autônomos que queiram ir trabalhar nas cidades de
Campo Mourão e Maringá. Indicação no 05612025 de autoria do
vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a

viabilidade de fazer a revitalização dos bÍcos de praças exÍstente nas
quadras irregulares. Indicação no O57 12025 de autoria do vereador
Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Senhor Prefeíto Munícipal,
a aquisição de um caminhão usina de micro pavimentação asfáltica. A
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso
para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, a palavra ficou
livre, como ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO
DIA: Colocando em discussão a Indicação no O5O|2O25 a palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Edmar Silva de
Figueredo desejou boa noite à todos, contando que teve um bate-
papo com o secretário de agricultura, visando algumas necessidades
da secretaria, e uma das necessidades é esse triturador, que irá ajudar
bastante na limpeza da cidade. Pediu o apoio de todos. A palavra ficou
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a
Indicação no O51./2O25 e a Indicação no 05212025 a palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Dionathan Nayte dos
Santos desejou boa noite à todos. Contou que a indicação 051 é um
pedído das pessoas que utilizam o trecho para caminhada, e que,
quanto mais for possível fazer essas instalações, melhor será o
atendimento ao público na qualidade de vida, segurança e economia.
Já a indicação 052, também é um pedÍdo visto que a cidade tem uma
poluição visual grande devido essa fiação excedente. Disse que soube
que existe uma lei na cidade, mas que seria interessante colocá-la em
prática. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer Lrso, as
Índicações foram colocadas em votação, sendo aprovadas por todos.
Colocando em discussão a Indicação no 05312í)25 a palavra ficou
livre, fazendo uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse
que na semana anterior ouve uma iteração no facebook e um cidadão
pediu para que dessem uma atenção no cemitério. Comentou que as
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indicações são pedidos do povo, e que poder atendê-los é muito bom.
A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação
foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em
discussão a Indicação no O54/2íJ25 a palavra ficou livre, fazendo
uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que essa
indicação é um pedido das meninas que frequentam os bares instalados
ali, e que apesar de ser ponto de referência para rodoviária, os
banheiros são de uso público, por isso pede que o setor competente
faça manutenção nos banheiros. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação no
05512025, a Indicação no 056/2025 e a Indicaçãono O57/2025
a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves
Teixeira desejou boa noite à todos. Sobre a indicação 055, explicou
que a faz desde 2022 e que é um pedido da população que precisa
trabalhar fora da cidade. Sobre a indicação 056, disse que já fez
verbalmente, mas agora está fazendo "por escrito" por ser uma
indicação importante para o município. Sobre a indicação 057, disse
que soube que há um programa do governo e que, apesar de caro, é
algo muito bom para o município, citando a cidade de Engenheiro
Beltrão que fez a aquisição desse caminhão e os benefícios obtidos lá.
A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, as indicações
foram colocadas em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo
mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das
COMUNICAçOES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa desejou boa noite à

todos. Disse que teve uma conversa com o engenheiro do executivo,
principalmente sobre as reclamações em relação as ruas Lira e Titânia,
e que foi informado de que já foi feita a licitação, e está próximo da
empresa começar o asfalto nessas ruas, por isso gostaria de informar
a população. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Dionathan
Nayte dos Santos comentou sobre as indicações dos vereadores
Edmar e Geovani. Disse que, se forem parar pra pensar, os valores
realmente são altos, mas a economia que esses caminhões irão gerar
para a cidade é muito grande. A palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Geovani Alves Teixeira agradeceu o vice-prefeito contando
que foi procurado por uma família e o vice rapidamente os atendeu e
orientou. Comentou sobre a empresa Dream Fértil e sobre seu amigo
Wilson, pedindo que o prefeito dê uma atenção nessa situação. Disse
que poucos sabem, mas a empresa está instalada no município graças
ao Wilson, explicando que ele trabalhou em Maringá e tem
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conhecimento grande na área do comércio e da indústria. Disse ao
prefeito que precisam de uma pessoa como ele para estar ajudando o
município, pois Quinta do Sol precisa estar nesse caminho de geração
de empregos e de renda. Reforçou o pedido para o prefeito fortalecer
a secretaria de indústria e comércio com uma pessoa capacÍtada para
poderem ajudar a população. A palavra ficou livre, como mais ninguém
quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda fez uma
indicação verbal sobre câmeras de monitoramento no parquinho que
foi feito na praça da quadra de areia. Sobre o comentário do vereador
Geovani, disse que Wilson realmente é uma pessoa de muita
competência pois já ouviu falar muito bem dele. Questionou o
executivo sobre quem é o secretário de indústria e comércio do
município, e quem não sabe quem é a base-secretaria na atual gestão.
Disse que na próxima sessão trará o nome de quem é o secretário, pois
como comerciante sabe como faz falta uma pessoa que venha para
fomentar o comércio. Desejou uma boa noite e uma excelente semana
à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão. E para constar
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for
aprovada.
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